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１ はじめに 

2020 年 1 月に市民の方を対象にアンケートを行ったところ 937 名の方より回答を

いただきました。お忙しいところ、様々な意見も添えていただきありがとうございまし

た。今後の公共施設等のあり方について参考とさせていただきます。 

 

２ 目的概要 

  公共施設の適正化につきましては、高度経済成長期に集中して整備した公共施設が、

今後一斉に更新（建替）時期を迎えることになり、全てを更新（建替）すると多額の費

用が必要になりますので、現在の施設を長く使うことや類似する施設を一部廃止するこ

とも必要となってまいります。そこで、今後の公共施設のあり方について、市民の皆さ

まからご意見をいただき、公共施設の適正な配置に向けた検討を行うための資料として

活用することを目的にアンケートを実施いたしました。対象者としましては、住民基本

台帳（2019 年１１月３０日現在）から、無作為に抽出した年齢 15 歳～74 歳である

市民２０００人としております。 

 

3 個別の結果 

 【問 1 あなたの年齢を教えてください。】 

 ① 10 代 ② 20 代 ③ 30 代 ④ 40 代 ⑤ 50 代 ⑥ 60 代 ⑦ 70 代 
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【問２ あなたのお住いの地区を教えてください。】 

① 冠岳  ② 生福 ③ 上名  ④ 大原 ⑤ 中央  ⑥ 本浦 ⑦ 野平  ⑧ 照島 

 ⑨ 旭   ⑩ 荒川 ⑪ 羽島  ⑫ 川南 ⑬ 川北  ⑭ 湊  ⑮ 湊町  ⑯ 川上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 3 あなたは、過去 1 年間に、以下に示す公共施設をどのくらい利用しましたか。】 
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市民文化施設の利用頻度
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産業系施設の利用頻度
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学校教育系施設の利用頻度
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子育て支援施設の利用頻度
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保健・福祉施設の利用頻度
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行政系施設の利用頻度
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公営住宅の利用頻度
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公園の利用頻度
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供給処理施設の利用頻度
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【問 4 問 3 で「4 利用していない」を 1 つでも選択した方におたずねします。利用して

いない理由としてあてはまるもの全てに〇をお願いします。】 

 

【問 5 公共施設は今後多額の更新費用がかかると見込まれます。あなたの考えに近いも

のを 1 つ選んでください。】 

○意見 A 市税や使用料などの負担が増えてでも、全ての施設を維持していくべきである。 

○意見 B 負担が増えないように施設を減らしていくべきである。 

 

【問 6 今後公共施設の維持更新費用に不足が見込まれますが、どのように対応すべきと

考えますか。】 
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【問 7 市のホームページを見る頻度を教えてください。】 

 

 

【問 8 市の広報紙を見る頻度を教えてください。】 
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【ご意見の一部をご紹介します】 

・施設の廃止や縮小はやむを得ない又は積極的にすすめるべきだ。 

・対策をもっと早く行うべきだった。 

・施設の PR をもっとすべきだ。 

・施設拡充等をするべきだ。 

・税金は上げてほしくない。 

 


